

Библиотекари едут в глубинку

Томская областная детско-юношеская библиотека много лет сотрудничает со своими читателями, живущими в районах. В наше время мало просто выдавать книги детям, и библиотеки стали культурными центрами, где проходят выставки, конкурсы, творческие встречи, читательские конференции, просветительские акции...

Педагоги и их подопечные из сельской местности регулярно приезжают за наградами. И каждый месяц работники этой библиотеки выезжают в глубинку. Даже такие отдаленные районы, как Чайинский, Бакчарский, Кривошинский, Колпашевский, удается посещать хотя бы раз в году, не говоря уже о близлежащих - Асиновском, Шегарском и Кожевниковском районах, в

которые специалисты ездят при каждом удобном случае.

На прошлой неделе сотрудники Областной детско-юношеской библиотеки побывали в самом южном районе нашей области - Кожевниковском. В районной библиотеке для библиотекарей района сотрудники ОДЮБ провели семинар на тему «Творческий подход в продвижении книги и чтения в подростковой и молодёжной среде».

- Мы стараемся регулярно бывать в районах, помогать нашим сельским коллегам, - говорит директор детско-юношеской библиотеки Валентина Разумнова. - Сельские читатели радуют своей активностью и успехами.

Каждый раз, когда из Томска приезжает делегация ОДЮБ, в библиотеках районного центра не протолкнуться, да и возле библиотек тоже, ведь частью флашмоба становится запуск в небо яркой грозди воздушных шаров с названием книги, которую большинство читателей назвали лучшей. Сельские библиотекари к этому мероприятию тщательно готовятся - устраивают выставки, подготавливают концерты силами местной самодеятельности. Иногда все

желающие в библиотеке не умещаются, и в школьном зале или в зале районного центра культуры юные читатели с удовольствием участвуют в программе. В такие поездки отправляются также томские писатели и поэты - Вениамин Колыхалов, Татьяна Мейко, Ольга Комарова, Андрей Олеар...

На следующей неделе библиотекари отправятся в Зырянский район, проведут встречу с читателями, флашмоб и ряд мероприятий, посвященных изучению родного края, окружающей природы, знакомству с флорой и фауной района. Такую экологиче-

скую направленность мероприятие получило, поскольку нынешний год назван Годом охраны окружающей среды. В сельские районы опять повезут не только праздник, но и будничные вещи - комплекты методической литературы и новые издания, выпущенные в ОДЮБ, - сборники творческих работ победителей, которые выходят из печати после каждого конкурса. Эти работы доступны для чтения на сайте библиотеки. Быть может, кто-то, прочитав их, попробует и свои силы.

Оксана СВЕТЛОВА.



Сегодня сельская библиотека - это, по сути, досуговый центр.